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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2018 

 

REQUERIMENTOS – 02 

 

 

Nº 029/2018 - O Vereador Théo Rodolfo Auer, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando informações sobre a existência ou não de Projeto especifico para jovens que realizam automutilação. 

 

Nº 030/18 - A Vereadora Stefany Milene Schulli, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas 

e Rodagem, solicitando que seja realizado a restauração dos redutores de velocidade (lombadas) na PR 151, na localidade do Benfica 

e Lago.  

 

 

INDICAÇÕES – 08 

 

Nº 021/18 - A Vereadora Caroline Olibratoski, no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento de Transporte, que veja da 

possibilidade de substituir o ônibus escolar que realiza o roteiro de Faxinal dos Quartins.  

 

Nº 022/18 - A Vereadora Amanda Barscz, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento na estrada principal de Mandasaia, trecho que compreende desde o local de acesso ás 

comunidades de Moinho da Várzea e Pinheiral de Baixo até a propriedade do Sr. Adelar Mayer Filho.  

 

Nº 023/18 - A Vereadora Kauane Poliana Kampa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que 

seja realizado pavimentação asfáltica na Rua Rosa Mildemberg Mayer, localizada na Vila Mayer. 

 

Nº 024/18 –  A Vereadora Gabrieli Kapp à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a construção da calçada na Rua 

Manoel Demétrio de Oliveira, localizada no Bairro Rocio II.   

 

Nº 025/18- A Vereadora Izabel Cristina Ferreira dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à ao Departamento de trânsito, 

que seja realizado a substituição de placas de sinalização na Avenida Ernesto Geisel, localidade de Witmarsum. 

 

Nº 026/18- A Vereadora Maria Fernanda Voinarovicz, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada que inicia na propriedade do Sr. Vilson Borges até a residência de Márcio Bassani, localidade de Campo 

Novo.   

 

Nº 027/18 - O Vereador Renan Sviech, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada 

a substituição de lâmpadas na Rua Vicente Machado, trecho compreendido entre os fundos do cemitério municipal e a Igreja Nossa 

Senhora de Fátima. 

 

Nº 028/2018 - O Vereador Théo Rodolfo Auer, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado recapeamento asfáltico na Rua Cel. Ottoni Ferreira Maciel, bairro centro.  

  

 

ANTEPROJETO DE LEI – 02 

 

030/18 - Institui o Programa Municipal de coleta de resíduos sólidos derivados de óleo vegetal no Município de Palmeira e dá outras 

providências. - Vereadora Maria Fernanda Voinarovicz 

 

031/18 - Institui o Programa “Hortas nas Escolas” nas instituições de Ensino Fundamental I de Palmeira e dá outras providências.  - 

Vereadora Izabel Cristina Ferreira dos Santos 

 

PROJETO DE LEI – 02 

 

050/18 - Institui a Semana Municipal de Combate ao Câncer de Colo de Útero e dá outras Providências. - Vereadora Caroline 

Olibratoski 

 

051 /18 - Institui a Semana de Conscientização sobre Política e Cidadania no Município de Palmeira, e dá outras Providências. - 

Vereadora Kauane Poliana Kampa. 


